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Calcoliamo valore di Ct affinché lefontisiano normalizzate
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Calcoliamo i valori medi di X e P negli autostati
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Oppure possiamo calcolare la probabilitàche la
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Misure di ENERGIA in autostati di H

Dato un sistema come qlo appena studiato
con a spettro discreto autovalori En e

relativi autostati Um possiamo calcolare la distributore

di misure di Energia nello stato Un

Valore medio di H
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Un normalizzato
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Se il sistema è nell'autostato Un di À
una misura di H darò con PROBABILITA 1

il risultato Eu


